
Segítsük gyerekünket a döntésben! 
Sorozatunk  eddigi részeiben felvázol-
tuk, milyen kérdésekben kell ezen a 
nyáron, vagy akár a mostani napokban 
a szülőknek, a gyerekeknek dönteni. 
Mit tegyenek, akiket felvettek, de 
még sincs kedvük a továbbtanuláshoz, 
akik a drága, költségtérítéses képzések 
helyett inkább tandíjmentes, államilag 
támogatott képzéseket keresnek. Ha 
túl drága az albérlet, a  megélhetés és 
inkább valami más megoldás kellene… 
Mondjuk felkészülni az életre, vagy 
felkészülni  egy nyelvvizsgára, vagy  
megszerezni egy szakképesítést.

Ha nem úgy alakultak a dolgok, 
mint ahogy azt eredetileg közösen 
elképzeltük, ne aggódjunk! Mi le-
gyünk a támogatók, akik segítenek 
a változás menedzselésében! Ezzel 
taníthatjuk meg gyerekünket arra, 
hogy elkeseredés, önsajnálat helyett 
az adott helyzethez kell egy új célt 
választani. Lehet, hogy nem véglege-
sen, csak egy időre. De  semmit tenni 
egy évig nem lehet! Dönteni kell: vagy 
dolgozni kell egy évet vagy tanulni. Én 
azt mondom, tanulni kell!

Új célokat kell kitűzni! Mi, felnőt-
tek már tudjuk, hogy  olyan nincs, hogy 

a jövő csak úgy megtörténik. A jövőt 
valaki megteremti. Nem megtörténnek 
velünk a dolgok…A jövőt  többnyire 
mi teremtjük meg. Ezt is meg kell 
tanítanunk a gyerekeinknek. Most itt 
van augusztus 20-a. Még mindig van 7 
munkanap arra, hogy az ember beje-
lentkezzen  augusztus 31-ig egy olyan 
helyre, mely segíti, hogy megvalósíthas-
sa, vagy előkészíthesse jövőbeli terveit: 
Pl. beiratkozik hozzánk, a SEAGULL 
Szakképző Iskolába  az idegen nyelvi 
tanévre és a választott szakképzés 
mellett felkészül az emeltszintű angol/
német érettségijére vagy nyelvvizsgá-
jára, hogy több pontja legyen jövőre, 
amikor a felsőoktatásba megy. Vagy 
bejelentkezik  egy Jogi asszisztens 
képzésre és mindjárt 30 kreditet visz 
a jogi egyetemre, vagy ha nem oda 
készül, akkor is jó hasznát veszi a jogi 
alapműveltségnek az életben.

Érdemes tanácsot kérni! Arra 
biztatom a szülőket, gyerekeket, hogy 
jöjjenek el személyesen az iskolánkba,  
ahol személyre szólóan segítünk az 
újabb célkitűzésekben. Nézzék meg a 

www.seagull.hu oldalt is, ahol számos 
információt adunk ahhoz, milyen 
tandíjmentes szakképzési lehetőségek 
vannak, hogy lehet felkészülni egy év 
alatt a biztos nyelvvizsgára. Ha emailt 
küldenek a seagull@seagull.hu címre, 
ígérjük, válaszolunk. Csak halogatni 
nem szabad a döntést, hiszen, ha 
elmúlik ez a 7 nap, utána már nincs 
választás, elmúlik egy lehetőség. 

 – Dönts róla jól! – 
szólt a szlogenünk. A jövőt mi teremt-
jük meg! Remélem, sorozatunkkal 
hozzájárulhattunk ahhoz, hogy a 
18–22 éves fiatalok jó döntéseket 
hozzanak.

Egy Covey gondolattal búcsúzom 
a szülőktől: „A sors iróniája, hogy 
amikor gyermekünket járni tanítjuk, 
egyben arra is meg kell tanítanunk, 
hogy elmenjen tőlünk. Miközben a 
gyökereket tápláljuk, segítenünk kell 
neki szárnyakat bontani  is.” 

Baráti üdvözlettel:
Körmendy Éva

a SEAGULL Szakképző Iskola 
igazgatója

  – Egy gondtalan szabad év érettségi után! Meggyőződésünk, hogy 
a 18-22 éves fiatalok, amikor túl vannak életük eddig legnagyobb megpró-
báltatásán, az érettségin, akkor leginkább erre vágynak: szabadnak lenni, 
elszakadni, s ha lehet, a legkisebb felelősséget vállalni. Egy időre, persze. 
Négyrészes sorozatunkban azt mutatjuk be a szülőknek, hogyan segítsenek 
érettségizett gyermekeiknek jó döntést hozni erről a „szabad év”- ről. Úgy 
gondoljuk, hogy mi, a 17 éve működő SEAGULL Szakképző Iskolában tudjuk 
támogatni a fiatalokat abban, hogy megtapasztalják a választás szabadsá-
gát és egyben megtanuljanak célokat kitűzni, azokért  a célokért nap mint 
nap tenni, küzdeni, majd örülni a sikernek – és elhagyva a mi iskolánkat, a 
családi védőburkot és sokszor a szülőhelyet is – képesek legyenek – már a 
korábbiaknál sokkal  önállóbban új célok felé indulni.


